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ΓΕΝΙΚΗ  ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ  ΣΥΛΛΟΓΩΝ   ΓΟΝΕΩΝ   ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΩΝ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 7 ΜΑΡΤΙΟΥ  2018  ΩΡΑ 6.30 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΣΤΟ 53ο-54ο  

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ  (παλιά Ακαδημία – Α. Παπανδρέου 8 ) 

Η Ένωση Συλλόγων Γονέων είναι η κοινή δύναμη όλων των γονιών του Δήμου 

Ηρακλείου. Είναι η σύμπραξη όλων των συλλόγων γονέων για να έχουμε μεγαλύτερη 

δύναμη. 

Όσοι πιο πολλοί συμμετέχουμε τόσο το καλύτερο για τη μόρφωση των παιδιών μας. 

Ελάτε στη συνέλευση που οργανώνει η Ένωση για να συζητήσουμε όλα όσα αφορούν 

τη παιδεία! Για τα σχολεία της περιοχής μας, για τα ζητήματα των εκπαιδευτικών, την 

μόρφωση και την  υγεία των μαθητών, την άθλησή τους, τις πολιτιστικές 

δραστηριότητες  τους, το μέλλον τους. 

Να ανταλλάξουμε απόψεις  για   το  ρόλο των συλλόγων γονέων , την κοινή δράση  

με τους εκπαιδευτικούς. 

Η πραγματικότητα για τα Δημοτικά σχολεία του Ηρακλείου είναι αδυσώπητη.  

Τα κενά σε εκπαιδευτικούς  αμέτρητα. 

Τα ολοήμερα τμήματα είτε δεν λειτουργούν καθόλου ή λειτουργούν με τα μισά και 

λιγότερα παιδιά από αυτά που έχουν κάνει αίτηση, χωρίς ειδικευμένο προσωπικό. Έχουν 

κυριολεκτικά μετατραπεί σε parking των παιδιών μας!  

Τα τμήματα ένταξης, απαραίτητα για τη σωστή εκπαιδευτική λειτουργία,  έγιναν είδος υπό 

εξαφάνιση. 

Η χρηματοδότηση των σχολείων είναι τέτοια που σε λίγο καιρό ούτε είδη υγιεινής δεν θα 

είναι σε θέση να αγοράσουν με αποτέλεσμα να καλούμαστε συνέχεια  να βάζουμε το χέρι 

στη τσέπη. 

 Η κτιριακή κατάσταση των πιο πολλών Δημοτικών είναι στα χάλια της, λείπουν δεκάδες 

αίθουσες , τα κτίρια είναι ασυντήρητα. Δεν είναι σπάνια η εικόνα να βλέπεις κολώνες 

φαγωμένες και σοβάδες να κρέμονται.  

Ετοιμάζουν συμπτύξεις τμημάτων και δημιουργία τμημάτων με 28 μαθητές.  

Πολλά ακόμα. 
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 Σήμερα που το όνειρο των παιδιών μας για μόρφωση σε ένα δημόσιο και δωρεάν 

σχολείο απομακρύνεται όλο και περισσότερο, πρέπει να το φέρουμε στο προσκήνιο 

του αγώνα μας. 

Σήμερα που το κράτος δαπανά όλο και λιγότερα για τα σχολεία με αποτέλεσμα τα 

προβλήματα να ξεφυτρώνουν σαν μανιτάρια…  

Σήμερα που υπάρχουν μαθητές που λιποθυμούν από ασιτία… 

Οι γονείς έχουμε υποχρέωση απέναντι τους, να πάρουμε την υπόθεση στα χέρια μας. 

Να κάνουμε τους συλλόγους και την Ένωση,  φορείς διεκδίκησης  του δημόσιου και 

δωρεάν σχολείου για όλα τα παιδιά χωρίς διακρίσεις!  

Διεκδικητές ενός καλύτερου μέλλοντος  για τα παιδιά μας!   

Προσκαλούμε  όλους τους συλλόγους γονέων, όλους τους γονείς, σε συζήτηση την  

Τετάρτη 7 Μαρτίου στις 6.30 το απόγευμα στην αίθουσα εκδηλώσεων  του 

53ου - 54ου Δημοτικού σχολείου   (παλιά Ακαδημία – Α. Παπανδρέου 8). 

Το ΔΣ    


